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AVISO DE REGLAMENTACIÓN 

 REGLAMENTO PARA LA VENTA DE MARBETES EN EL PROCESO DE RENOVACIÓN DE INSCRIPCIÓN DE EMBARCACIONES A TRAVÉS DE ENTIDADES COLABORADORAS

En virtud de los poderes y facultades que le confiere la la Ley Núm. 23 de 20 de junio de 1972, según enmendada, conocida como la Ley Orgánica del Departamento de Recursos Naturales y Ambientales, la  Ley Núm. 78 de 26 de julio de 1996, la cual enmienda los Artículos 5 y 12 del  Plan  de Reorganización      Núm. 1 de 9 de diciembre de 1993, la Ley Núm. 430 de 21 de diciembre de 2000, según enmendada conocida como Ley de Navegación y Seguridad Acuática de Puerto Rico y la  Ley Número 170 de 12 de agosto de 1988, según enmendada, el Departamento de Recursos Naturales y Ambientales se propone Enmendar el Reglamento titulado “Reglamento para la Venta de Marbetes en el Proceso de Renovación de Inscripción de Embarcaciones a Través de Entidades Colaboradoras” Reglamento Número 7446 de 21 de diciembre de 2007. 
El propósito de las enmiendas a este Reglamento consiste en crear la entidad colaboradora en línea, quién será la encargada de la venta de los marbetes de embarcaciones en la Internet. 


El texto del Reglamento propuesto estará disponible para inspección y recibo de comentarios por escrito durante el horario de 7:30 a.m. a 12:00 m. y de 1:00 a 4:00 p.m., en días laborables, en la Secretaría del Departamento de Recursos Naturales y Ambientales. El texto del Reglamento lo puede encontrar en nuestra página electrónica en la siguiente dirección electrónica  www.drna.gobierno.pr.  Dentro de los treinta (30) días siguientes a la publicación de este AVISO los ciudadanos podrán someter comentarios por escrito en el horario y lugar antes indicado o enviar sus comentarios a reglamentomarbetes@drna.gobierno.pr o a una de las siguientes direcciones: 

Secretaría

Departamento de Recursos Naturales y Ambientales

  Dirección física: Edificio Cruz Matos, Carretera 8838, El Cinco, Río Piedra

         Puerto Rico.
      Dirección postal: P.O. Box 366147, San Juan, Puerto Rico 00936-6147
       En San Juan, Puerto Rico a        de noviembre de 2009.

Daniel J. Galán Kercadó

Secretario
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