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OPORTUNIDAD DE EMPLEOS TRANSITORIOS

INGENIERO(A) EN ENTRENAMIENTO
(0474)

NATURALEZA DEL TRABAJO: 

Trabajo profesional y especializado en el campo de la ingeniería, que consiste en inspeccionar e investigar proyectos de carreteras, construcción y de operación de sistemas de control de contaminación del agua, el aire, del terreno y de control del ruido, entre otros, en una Agencia del Gobierno de Puerto Rico. 

REQUISITOS MÍNIMOS:

Certificado de Ingeniero en Entrenamiento expedido por la Junta Examinadora de Ingenieros y Agrimensores de Puerto Rico. 

REQUISITO ESPECIAL: 
 
Poseer Licencia de Conducir expedida por el Departamento de Transportación y Obras Públicas, conforme establece el Artículo 1.54 de la Ley Núm. 22-2000, “Ley de Vehículos y Tránsito de Puerto Rico”. 

Antes de finalizar el periodo probatorio o en un periodo que determine la OATRH, el incumbente del puesto deberá haber aprobado los exámenes, certificaciones, cursos o adiestramientos que sean necesarios para desempeñar las funciones del puesto, según la ubicación. 

UBICACIÓN:  Secretaría Auxiliar de Cumplimiento Ambiental, Área de Contaminación de Terrenos, División de Desperdicios Tóxicos.

SALARIO: $ 3,358.33 mensual 

Enviar resume, certificado de Ingeniero en Entrenamiento, transcripción de créditos al correo electrónico mariavrodriguez@drna.pr.gov.

VIGENCIA: 29 de diciembre de 2023 al 26 de mayo de 2024 (fecha en que vencen los 150 días de OGP)

El Departamento de Recursos Naturales y Ambientales, ofrece la oportunidad a toda persona cualificada en atención al principio de mérito, sin discrimen por razón de raza, color, sexo, nacimiento, edad, origen o condición social, por ideas políticas o religiosas, por ser víctima o ser percibida como víctima de violencia doméstica, por agresión sexual o acecho, por condición de veterano, por impedimento físico o mental, por orientación sexual real o percibida, o por la identidad de género.
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