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OPORTUNIDAD DE EMPLEO TRANSITORIO

OFICIAL DE PERMISOS AMBIENTALES II
(0567)

NATURALEZA DEL TRABAJO: 

Trabajo profesional y especializado que consiste en analizar y evaluar las solicitudes de permisos y realizar inspecciones e investigaciones para determinar el cumplimiento con las leyes y reglamentos ambientales por una agencia del Gobierno de Puerto Rico.

REQUISITOS MÍNIMOS:

Bachillerato en Ciencias General, Ciencias Naturales, Ciencias Agrícolas, Ciencias Ambientales, Tecnología Ambiental, Manejo Ambiental, Geografía, Geología, Química, Física, Biología, Ingeniería Civil, Ingeniería Química o en Ingeniería Ambiental, de una institución educativa licenciada y/o acreditada y dos (2) años de experiencia profesional en el campo de las Ciencias Ambientales; uno (1) de éstos en funciones de naturaleza y complejidad similar a las que realizar un(a) Oficial de Permisos Ambientales I, en el servicio de carrera del Gobierno de Puerto Rico.

UBICACIÓN:  Secretaría Auxiliar de Cumplimiento Ambiental, Área de Contaminación de Terrenos, División de Desperdicios Tóxicos.

SALARIO: $ 3,358.33 mensual 

Enviar resume, transcripción de créditos y certificación de empleo con funciones detalladas al correo electrónico mariavrodriguez@drna.pr.gov.

VIGENCIA: 26 de enero de 2024 al 23 de junio de 2024 (fecha en que vencen los 150 días de OGP)

El Departamento de Recursos Naturales y Ambientales, ofrece la oportunidad a toda persona cualificada en atención al principio de mérito, sin discrimen por razón de raza, color, sexo, nacimiento, edad, origen o condición social, por ideas políticas o religiosas, por ser víctima o ser percibida como víctima de violencia doméstica, por agresión sexual o acecho, por condición de veterano, por impedimento físico o mental, por orientación sexual real o percibida, o por la identidad de género.
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